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Tururu-Ceará, 29 de maio de 2023 

Ata da 17ª Se~são da Câmara Municipal de Tururu CE· d s N • • 

Ordinária da legislatura de 202112024 'd'd ' · , a essao Leg1slat1va . . . , presI 1 a pelo senhor Vereador Pedro Santana 
de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Fra' n · GI, · 
Damascena chaves 1 ° t, · cisco auc10 . , ~ecr~ ari~, realizada aos 29 (vinte e nove ) dias do mês de 
MaI~ ~o ano de 2023 (~01s mil e vinte e três), às 9;00:00 horas, no prédio da Câmara 
Mum~1pal de :ururu, n~ r1:1~ ~~m(!m B~rrc;>~c;>, nº 181 çentrc;,, Twuri:J, ç~~r~i 
atraves d~ hvr~ _de pres~nça regIstrou-se o comparecimento dos seguintes 
ve~eadores. ~ntorno Ca~neiro An~rade, Antônio Marcos Sales Menezes, Antônio 
ThIago Rodrigues Saraiva, Dam1ana Edna da Silva Pereira Francisco Gláucio 
Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Jefferso'n Patrick de Oliveira 
Camp~s, Ped~o Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes, Verificando-
se assim o nu~ero legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pelo 
s~nhor s~cretar~o, quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida 
Filho, apos verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior 
~locada ~m . votaçã~ n~_ plenário e aprovada por unanimidade. foi determinado 
leitura do Projeto de Lei Nô Õ16/2Õ23 Âutorlza a fazenda póbllca munidpai a conciilar, 
tran~ig~r celebrar ac~rdos em _processos administrativos ou judiciais e dá outras)( 
prov1dencIas, em seguida encaminhado para suas respectivas comissões, Projeto de 
Lei nº 017/2023, Institui o programa agentes da defesa civil do município de Tururu e 
dá outras providências com o Regime de urgência, urgentíssimo, em discussão, em 
Vêtã~ê. ãprêVââê ~ér Ufiãfliffl iããc:lê ê êAêãffliAf-lãélê êêM ÔS pãrêêêtêS para Võta~õ 
na ordem do dia. Após, foi feito a leitura do Requerimento Nº 019/2023, requer junto 
a secretaria de infraestrutura, a realização de um mutirão de limpeza em todo o bairro 
da Estação, Requerimento Nº 020/2023, requer junto a secretaria de infraestrutura, o 
calçamente em pedra tosca, para a rua Gaspar de Sousa no bairro da Vitória, 
Requerimento Nº 021 /2023, requer junto a Secretaria de infraestrutura, a reforma da 
praça Antero de Freitas na localidade de Saco Verde, Requerimento Nº 022/2023, 
requer junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma da Praça Petrolina Alves Saraiva, 
na localidade de Todos os Santos, todos de autoria do vereador Antônio Thiago. 
Colocados todos em discussão, em votação, aprovados todos por unanimidade. O Sr. 
Presidente eomunicol:I, ~µe t~d~s a,s matéria$ que ~~tão sençto li~as, es.tiç n~ @~~té:1 
da · séssãÓ · ó Veréàdor Antônio Thiago, solicitou aos nobres colegas através do 
presidente 1que fosse incluído na pauta da sessão, ~rojeto de Decreto Legis!a~ivo, que 
concede títulos de cidadãos. em seguida o Sr. Presidente submete ao plenano para a 
inclusão dos mesmo em pauta, que foi aprov~do_de imed~ato. Dando co!ltinuida?e aos 
trabalhos, foi lido 

O 
pedido em regime de urgencIa ,especial, p~ra v9taçao o ProJeto de 

Decreto Legislativo Nº 001 /2ô23, concede titulo de c1dadao turur_uen~e a~ 
excelentíssimo sr. Bruno Barros Gonçalves, Projeto de p~creto Le~1sl~t1vo N, 
002/2023 concede título de cidadão tururuense ao excelent1ss1mo Sr. Marc1~ Andre 
Lima de Cristo e 

O 
Projeto de Decreto Legislativo Nº?03/20~3, concede titulo ~e 

cidadão tururuense 80 excelentíssimo Sr. Rosalvo ~ordeiro de Lima, Todos d~ autoria 
do vereador António f hiago, aprovados e encaminhado par~ votaçao. contmu_ando, 
foram lidos os Requerimento Nº 023/2023 - Requer Junto a Secretaria de 
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s de futebol do nosso muni 
· em de todos _os campo rataria de Infraestrutura,_ Secre 

Infraestrutura, a ~~~023 _ Requer Junto a Sec onde é focalizado o antiga Es 
Requerimento Nº 0 de uma Arenin~a Oampo, eri~ento Nº 025/2023 - Req 
do Esporte, a cons~ru~ ~~contra desativado, Re~u todas as equipes de futebol 
Municipal, que ~oJ~es Esporte, um levan!amento B~las, Chuteiras e meiões e 
junt~ ~ecretana ossibilidade de do~çoes de taria de Esporte, a reabertura 
munic1~10 e ªwf 026/2023 - Requer Junto a s~Jr: de aut9ria dç, V~r~~çi9r J~Nff~ .. 
Requenmert°Municipal ~e F1_:1t~~Ç>I d~ T1_:1rur_u. T9t" Ç) Nº -02-3/2023, em d1sc_ussao,N e 
c~~peo~a () seguidâ: colocado o Requenm~n o to Nº 024/2023, em d1scussao o 
Patnc~. m rovado por unani(llidade. Requ_enmen uerimento do nobre colega e 
~~~::~·r 1ntônio Carneiro, falou ser lo~ev~~:~~o 0 mesmo também já solicitou 
solicitou para subscrever, para que fiq_ue . g .8 de quem vier. o Vereador Jefferson, 
esse requerimento e torce para que seJa feit~,e~f ~ento no qual solicitou ? seu col_e~a 
saúda todos presentes, e falo_u que, 0 re~ mpre colaborou nessa area e solicita 
vereador, também já o fez, na a~ea do es~~r eT~i!go cumprimenta todos e ~a pessoa 
aos nobres cole~as a aprovaçao. Verea lícita para subscrever o requerimento do 
de seus conterraneos que se encontra, e ~o é ue tem a caneta e o orçam.~nto, .e 
nobre_ colega, e fal?u qu~ :<?_der Execu:v~e ~ssivel, dentro dessa questã_o seja 
menciona ser lou~~vel iniciativa, e ped fina) de semana de nossos esport1stas e 
criado um calendano, pois O que tem ~ara otação aprovado por unanimidade, 
sua p~rticipa~~ 0~~;;~;3 J~~s~do mem v discus~ão, em votação, aprovado ~or 
R~::a~n~o Re ueriment~ Nº 026/2023, colocado ~lll discussão, ª.":' V-º~ça~ 
una . . . q . ..., d. Na-0;· "'a-venéle mà1s matena a ser apresentada, foi àprovaao por unan1m1ua e. 11 o d m ff 
verificado O quórum regimental, a presidência inicialmente, decla~a a~e_rta a r e 
do Dia O senhor presidente colocou o Projeto de Lei~º 017/2023, _m~tit~1 o programa 
agent~s da defesa civil do município de Tururu e da outras pr?v1_denc1as com s~us 
pareceres, em discussão, em votação, todos aprovado por unam~1dade.: Em seguida 
o Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2023, colo~do em _d1sc~ssao, Vereador 
Thiago menciona o porquê de estarem conced~ndo o titulo de ~1dadao tu~urue~s~ ao 
Dr. Bruno, pois o mesmo tem um legado de muito trabalho na area da saude_ publica, 
socorrendo muitas vezes as mães e mulheres deste município é pautado nisso que 
faz a solicitação, em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 
LegislativQ Nº 002/2023, col9cad9 em discu~sªº• V~re~dor Thiago mençiena que 9 
Sr. Márcio é padre no município, bem participativo, dinâmico e que ajuda o nosso 
município e é merecedor. Vereador Gláucio, concorda com as palavras do nobre 
colega, tanto em relação ao Dr. Bruno como também ao Padre Márcio, onde sabe do 
empenho do mesmo para arrecadar alimentos, fazer cestas básicas e levando 8 
palavra de Deus, e o seu esforço para chegar as localidades e Já se adiantando qu 
é a ~a~or do título ~o Bispo de ltapipoca, em seguida em' votação, aprovado ~ot 
unanimidade e o ProJeto de Decreto Legislativo Nº 003/2023 colocado em discussao 
Ver~~do~ Thiag_o menciona que o Sr. Rosalvo é um bispo 'muito dado às quest~ 
espmtua1s a canda~e, fazendo um governo de excelência em seu bispado, em segu1d 
colocado em vota~o, aprovado por unanimi~ade._ o senhor presidente, falou, que 
a ~rov~ dE: ~ue mais uma vez, e quem está aqui presente, assistindo, que a ca 
leg1slat1va e isso, onde trabalhamos em benéfico do município, do povo, sem diferen 
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de parti~os, sem problemas pessoais ou políticos, pois o cidadão tururuense, está 
muito acima de qualquer problema política nesta Casa Legislativa e parabenizou os 
colegas veread?res. nã~ havendo matéria a ser deliberada, declarou aberta a tribuna, o 
Ve~ador António Carneiro, saudou lodos os presentes, o colega Chico da Dalva que 
esta sempre pres,:nte, disse ~ue sua ida à tribuna é falar sobre o esporte, e que o 
Tururu foi campeao de uma hga cearense do estado, dando ênfase a proporção do 
esporte de Tururu, onde venceram Quixeramobim uma cidade com o nível maior e 13

ue em meie às aifiGulaa~es- men,..,·,,.na teliem t·,., t "· · ,., +- ' 
- .. - - -• -- . - - - - - - - .--- ~ --- · . - . . 2 9. __ _ ___ . _1',il~ -ªm!.i'~m ª~§>•e 'SIª Qet:hª@, 

agrade<?8 a todos P~la aJ~da, mencionando que ainda não fez o campeonato esse ano 
e_respe1to aos que_Ja esta havendo no município, pede em nome dos organizadores a 
aJu?!l para as eq~1pes. Vereador Thiago diz concordo com o nobre colega, e que na 
reg1ao de Cachoeira os meninos estavam jogando sub-17 e que nenhum sapato tinha, 
onde buscaram mais não obtiveram, então o mesmo viu, foi e se propôs a proporcionar 
um sapato a cada um, para o campeonato, onde os mesmos procuravam o apoio de 
um transporte para levar suas famílias e não tinha, mencionando que se todos 
ajudarem conseguem ir longe ajudando o município. Vereador Branco diz que sempre 
que algum time procurar a secretaria de esportes acredita que será atendido, incluído 
principalmente os que tem seus campeonatos fora do município, solicitando para que 
seja requerido ou até mesmo uma emenda de verba para essa ação do esporte e 
esses campeonatos, parabeniza o time RDA de Tururu, pois é o único time que 
representa, onde o mesmo já foi a vários lugares jogar com eles, até mesmo com 
times profissionais, a qual dá acesso a copa do nordeste, demonstrando a importância 
deles para o município e que independente de qualquer coisa podem contar com o 
mésnió. Vereadora Damiàna, saúda fodos presente, pàrabenizandô õ ãmigó Brànéó 
por suas palavras para com o esporte, que a fez lembrar de seu compadre que amava 
o esporte e que Deus o tenha. Em seguida faz uma cobrança ao Dr. Bernardo o qual 
tem seu respeito, sobre o arquivo morto que está uma bagunça, e tudo jogado, 
lembrando que já procurou uma fixa para uma servidora do município e não tinha 
como encontrar, e solicita ao Prefeito que coloque alguém para organizar, pois tem 
pessoas que precisam de documentos importantes, que querem se aposentar ou se 
afastar. Vereador Thiago menciona que o arquivo público é o coração dos documentos 
do município e que além. de já ser obrigação do gestor existe lei que ampare isso, e 
subscreve o requerimento verbal da nobre colega, para solicite e faça um ofício para 
o Sr. Prefeito e ao secretário de administração passando essa informação, pois são 
passivos de responder criminalmente por conta desse arquivo, onde são docum~nt~s 
importantíssimos, pois narram a história do municíp~o e de_quem trabalhou e contn~u,u 
para a história desse município. Vereadora Dam,~na diz que tem _com~ or~amzar 
aquele arquivo, pois tem pessoas capacitadas para isso, e que_essa ~•tuaçao vem 
se arrastando de agora. Vereador Gláucio ~u9er~ _ca~o seJa env,ad? o of1?_10 a~ 
executivo, se não já foram digitalizados que seJam d191tahzados, e acredita q_ue J~ es~a 
sendo feito a digitalização. Vereador Pedro filho argumenta q~e desde o pnmeIr? dia 
que assumiu o poder desta casa, solicitou ao grupo que ~st~o prestan_do serviço a 
está casa iniciasse o trabalho de digitalização do pode~ leg,slativo, ou ~eJa, o trab~lho 
d d. ·t 1· - desta casa todos os dias, está sendo feito. Vereador Th1a90 menciona e 191 a 1zaçao . . d. ·t 

1
- d 1 · 

que precisou de um documento e que realmente veio todo 191 a Iza o, e ,ez o e 0910 
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xcelência, e que. tamb: no legislativo realm~~ndo de longas datas. Pois 
a vossa e amiana, menciona q a isso vem se .. arras . uiram. E que sua outra 
Vereado~d~r e)'(ecutivo e!11 relaç~~cumentos e nao cons:g ois está com 1 mês que 
~uu~t:; fentaram coi"~:gt:s entes que e~tãi ::T:i~~~ições, falan1d? ta~b~rn 
cobrança e sobre o e stão sem o leite e m~1 o Neto do povo, por ~nc ~ir o ueiro 
pacientes acamados e d imentos ao Prefeito e o itos mese~ e foi r~ahzado, mas 
em nome de seus agra ec uma cobrança sua de mu - saúda a todos os presentes 
da rua Maria Cila, que era~ manto. Vere~dor Jeff~rso;, ara falar do esporte:, onde 
que ainda falta a p_arte do ca fenciona sua vinda a tnbu~.. pe em especial seu t1me da 
em nome do presidente.e~ ois apoia os times da reg1aoo rocuram. Mencionando o 
tem uma cobr~nça a fa~ Feftosa o Valença e outros que u~ ir atrás do secretário de 
Estação, tambem Alto ~ue é uma dificuldade, onde_ teve db bairro se disponibilizaram 
momento da roç:~:eguir uma máquina e os memno~ido ao secretário fazendo a 
agricul~~:r~i trabalho, a qual também_ fez um :bar com essa demanda, onde 
~~l~~it!~o da compra de máquinas a mais,:,.:: ~m as despesas para a ~~çagem 
também ajudou o time do Saco Verde para . entos parabeniza o secretario Ne~o 
do campo. E solíc_ita a r~aliz~ção,des~es rif:~: da E~tação. fratando também_ da 
por estar restabelecendo a llumrnaçao d ·t bom trabalho. E que se Deus quiser 
estrada da Água Preta, onde vem sendo fe1 o u~ece ao Prefeito Antônio Bernardo, o 
será tudo realizado. Vereador Pedro filho agra sessão anterior, onde foi votado o 
poder Legislativo pelo trab~lho que fizeram ~!o não só foi aprovado como já está 
projeto de lei _0_13/~~~~· _e ~,~e~-~~e.;!-~e_~~J uma rêUFliãé ãe ãiplõMãr õ oonsêlM 
sáfiêionaê:fô pelo Prefe1tõ, l~e1us1V 1~ ,v~ambém foi votado e sancionado o projeto 
cultura_!, : ':o~:e~:~:ri;~~n~~fial ~~-proteção e de deseja ci~il, d? município de 
i~~u~'ªe outras providências, ou seja, já é lei no nos~o murnc1p10, agradece e 
parabenizar a todos pela aprovação do projeto que autonz~ tran~forma_ o cargo de 
auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem tambem foi . sancionado pelo 
nosso Prefeito Dr. Bernardo, agradecend~ ao mesmo pel_a ~t1tud~ e apoio e 
parabeniza aos agraciados com essa conquista. Vereador Glau~10, s~u~a todos _da 
casa em nome da pessoa do Sr. Presidente Pedro filho, e aos estao assistindo on-hne 
e presencial, contribui com as palavras do nobre colega Vereador ra~co e 
para~~niz~ 9 time cj~ fut~Q91 RDA, ende sab,e do empenho de vossa excelencra em 
ajudar, também agradecendo o secretário de esporte e ao Prefeito municipal pelo 
apoio. Menciona o cidadão Cícero César que está fazendo um evento onde será no 
dia 1 de julho, evento esse que está enaltece o nome do município, onde já viu vídeos 
do radialista Tom Barros e do Ex árbitro Dacildo Mourão e de muitos atletas 
enaltecendo esse evento e elevando o nome do município de Tururu, e espera 
também o apoio do município e secretária de esportes, onde também irá dar sua 
contribuição dentro do possível para ajudar o evento. Outra situação menciona q~e 
~empre gosta de fazer suas cobranças, e que uma delas foram atendidas em relaçao 
a passagem qu_e_ esta~a sendo impedido, para a localidade de Água Preta e Açude 
Velho, 0 secretario de infraestrutura, juntamente ao Prefeito e outros amigos fizeram 
um percu~so por essas terras, e ver como estava o solo para uma possívei acesso 
com desvio, caso não fosse possível pela estrada. Com o consentimento do Sr. Vitor 
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~:ite e_o Sr. João Ju~~ez, mas que waças a Deus não foi necessário, pois a passagem 
Ja esta sendo trans1tavel. E menciona ter ligado para o Secretário Neto e o mesmo 
disse que já está sendo colocado uma camada de um material mais sólida, e pede 
para que ':ª frente chegand? na Agua Preta seja feito um bueiro com emergência e a 
recuperaçao da estrada, saindo do final do calçamento da casa do Tito e ao arredor 
indo pelo alto da palmeira, passando pelo Açude Velho. Agradeceu o secretário, 
prefeito e aos trabalhadores por tudo estar sendo recuperado. o Vereador Pedro 
~antana, qu~ ~s~eve r~unid9 c;:9m 9 Prefeito juntamente com o Vereador Jefferson 
Patrick, sobre a situação da estrada, onde.foi citado vossa ºàxceiência, ·pois à"mesmo 
é ~u!t? comprometid? naquilo que requer, e também como filho desse município e 
sohdario com a localidade de Agua Preta fica feliz por estar sendo concluído os 
trabalhos. Vereador Gláucio diz a localidade de Agua Preta e Açude Velho que 
estamos aqui atentos às demandas e está sempre a disposição, no mais parabeniza 
o Sr. Prefeito por sancionar os projetos, e menciona que em relação à defesa civil está 
sendo disponibilizado uma sede para poderem atender a população. Agradece aos 
ouvintes, em especial o Tenente da reserva, Roberto Lopes que está acompanhando, 
onde também já foi feito uma demanda de colocar as placas para algumas regiões do 
!:!"U~i<?ípio e agrade~e~ a todos. Vereador Pedro menciona que terá o aniversário do 
Prefeito com um café da manhã na praça mun1cipaí, que será dia 1, e a noite terá uma 
missa com a confraternização. Menciona a situação da estrada da localidade onde 
mora o Vereador Francimar, que se encontra em uma situação difícil, onde também 
já foram feitas às demandas para começar a reforma dessas estradas. Vereador 
Gláucio registra presença do nobre colega George, e estende o convite do aniversário 
de Sr. Prefeito, para seus fámiliates e amigbs. Nõ máis agraéieee à tõc:tõs. Vêreãc:tõr 
Thiago, saúda a todos presentes e galeria, também seus conterrâneos. Menciona sua 
vinda a tribuna, é que ver todas essas situações aqui interpostas, argumentando dizer 
que não se tem dinheiro na Prefeitura municipal de Tururu, onde menciona um pai de 
uma criança especial, que toma medicamentos específicos, faz uso de fraudas 
geriátricas e que tem acompanhamento em fortaleza, e pergunta como pode dizer que 
a prefeitura não tenha dinheiro, se já foram pagos só no ano de 2023, 18.691. 000 mil 
reais, e menciona se espantar, pois andou na localidade de Cachoeira e nada foi feito 
pelos produtores, e agricultores daquela região, que perderam os seus motores e 
horta por conta de uma intervenção feita pelo poder público no açude da localidade e 
nac;i~ foi fe,ito, qt;1e a~ ce~tas ~ásiças, que f0ram çJistriQ~ída§ pertenciam a~ g~v~m~ 
do estado e não foi comprado com o dinheiro do município, mais ser louvável o 
município chegar até os locais onde a necessidade dessas cestas. O prefeito é 
médico, e o posto da Conceição dos Caetanos está para cair, reboco caindo, sala sem 
ar, teto com infiltração, um desrespeito com os cidadãos, e que se alguém não tem a 
capacidade de resolver os problemas, deveria renunciar a causa, pois fazer o povo 
sofrer é inadmissível, falou que foi chamado ao hospital onde tinha um paciente para 
ser transferido desde as 07:00 horas da manhã e nada se fazia, e entrando na 
enfermaria não tinha lençol no hospital, e perguntou onde estar a dignidade deste 
paciente, e que acredita que tudo isso ou é um pesa~e_lo_, ou_ então o Turur~ n~o- tem 
mais solução, a falta de medicamen_Jos nesse mumc1p10 htpert:nsos 7 d1ab;et1cos! 
pacientes acamados e especiais, nao recebem suas med1caçoes e isso vira ate 
chacota, pois veem um prefeito que é médico e não se preocupa com a saúde, e 
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d de lixo onde urubus estão tomando de con 
menciona que Tururu está to~a O coleta de resíduos do município teve um aum 
toda região, e 8 ~mpres_a que ~~global e a qualidade é de mal para pior, regi 
de quase 130 mil 8 mais no va O das mães e diz ter visto um relato de que o Pre 
que este~e ~m Cemoaba na fe~~es nas lo~lidades. Que no Tururu não falta dinh 
nã~ contnt~UI~ Fc:i~u patrimonial onde foi criada a lei, e se foi criado tem q 
~ás:~~~i de trabalho, 0 dinheiro está sendo !ºgado raloH adentro, sem ter _um no 

á se fazendo. citando a sel~~Ç> ~?l ~mçj~ n?Ç> n?<;i? çj~finrçj9 ~. 
Z~u1~z~te nada .é -f~ito: · não "têm medicamentos, não tem_ m~ren?a escolar 
qualidad~, estradas destruídas e desrespeito, e diz, que o leg1slat1vo e uma cas~ 
1 · de homens e mulheres que trabalham honradamente para estar dentro d~ lei. di 
s~s~entir impotente mediante ao chicote do Sr. Prefe!to para COfT! ~s s1tuaÇÕe 
mencionados, solícita para que todos assistam ~ronun~1amento que ira fazer no di 
de aniversário do Sr. Prefeito em suas redes soc1a1s, finaliza agradecendo aos nobre 
colegas pelas aprovações dos projetos. Vereador Gláucio, esclarece o_ valor que 
nobre colega falou sobre os dezoito milhões seiscentos e no~en_t~ e um mil, que dess 
valor sete milhões e oitenta mil reais, foram pagos aos func1onanos que trabalham n 
muni~ípio, três milhões novecentos e trinta e _w1:1 reais, outros servi~os d!3 ter~iros 
materiais de consumo, etc. dizendo em contribuir com as palavras do nobre colega 
que o dinheiro foi distribuído por todas as denotações de despesas dentro d 
município. O Vereador Thiago, falou que não se concebe o município ter dois milh-
de acessória, pois se estivesse colocado os filhos de Tururu formados que entend 
de todas as áreas para trabalhar em todas as secretarias desse município, e louva a 
iniciativas õéÃéficás, e menciõnã quê nó município não tem uma pregtãmação ona 
o município gastam dinheiro com insumos, e pede que mostrem onde foi parar ess 
insumos comprados pela gestão municipal, pois não está nos postos, diz que mai 
valioso seria o poder público municipal atender a população desse município 
contento que é de direito, pois se foi gasto esses 18 milhões era para ter fralda 
remédios, e outros mais. O Vereador Gláucio, frisou, que jamais disse que o dinhei 
não foi gasto, e sim que detalhou como foi gasto, que não concorda em não ter a 
demandas necessárias, po~s o dinhei~o está aí para ser comprado, mais, apena 
esclareceu para a populaçao como foi gasto detalhando. Não havendo oradores, 
presi~ente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 05/06/2023, e 
~~gµrd~ agrªd~~:u €1 t0g?~ presentes e s9b a prote~o de o~ys, deGlan~ 
encen:ada a sessao e autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francis 
Glauc10 Dama!ceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Le 
Sala das Sessoes da Câmara Municipal de Tururu/CE aos 29 dias do mês de mai do ano de 2023. ' 
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